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Küçük karınca erkenden uyandı. Zaman geçirmeden yuvasından çıktı. 
Güneş doğmadan çalışmaya başladı. 

Küçük karınca çalışmayı çok sever. Bir buğday tanesi gördü mü bo-
yuna bakmadan işe girişir. Sizin için kocaman buğday çuvalı ne ise onun 
için de bu buğday tanesi odur. O, uğraşır, didinir, buğdayı yerinden kımıl-
datır. Buğdayı önden çeker, arkadan iter, çalışıp durur. 

O gün de bir buğday tanesi gördü. Buğday tanesini bir an önce yu-
vasına taşımak zorundaydı. Küçük karınca hemen bir taşın tepesine tırman-
dı. Bizim bilmediğimiz bir dille arkadaşlarını yardıma çağırdı. Onu duyan 
birkaç karınca yardıma koştu. Her biri buğdayın bir ucuna yapıştı. El birli-
ğiyle buğdayı yuvaya taşıdılar. 

Metni okuyalım. Soruları cevaplayalım. Metne başlık yazalım.  

1.  Karınca ne zaman çalışmaya başlamış? 
 

 

2.  Karınca buğdayı nasıl taşırmış? 

 
3.  O gün buğdayı nasıl taşımışlar? 
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Sözcüklerden yanlış hecelenmiş olanları bulup maviye boyayın. 

Yazım ve noktalama yanlışlıklarını bulup düzeltelim. 

Pa-pat-ya 

Son-ba-har 

Çek-ir-dek İlk-öğ-re-tim 

Ar-ka-daş-lık 

Çay-da-n-lık 

Gü-ver-cin Kar-ak-ter 

Fo-to-ko-pi 

Yar-dım-cı-lık 

Dersten önce kitabınızı defterinizi kaleminizi hazırlayınız? 

Pazardan lahana, marul havuç ve brokoli aldık. 

Okula zamanında gelmeyen ceyda başarılı olamadı! 

tatilde antalya’ya izmir’e adana’ya gidelimmi? 

Yağmur başarılı olmak istiyor Ama yeterince çalışmıyor! 

Beren marketten neler alman gerekiyordu. 

kara 

barış 

uzak yel 

talebe 

güz 

öğrenci 

ırak rüzgar 

sulh 

sonbahar siyah 

Eş anlamlıları eşleştir, boya. 
düzeltelim. 
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Aklımda tuttuğum sayının 52 fazlası 
72’dir. Aklımda tuttuğum sayı kaçtır? 

Otoparkta 47 otomobil, otomobillerden 9 
eksik motosiklet vardı. Otoparkta kaç mo-
tosiklet vardır? 

Raftaki 72 bardağın 13 tanesi kırılınca 
25 bardak daha aldık. Rafta kaç bar-
dak oldu? 

Sıraya girdiğimde önümde 42, arkamda 
19 kişi vardı. Sırada toplam kaç kişi var-
dır? 

Problemleri defterimizde çözelim. 

Aşağıdaki işlemleri yapalım. 

Ben 22 yaşımdayım. Kardeşim benden 6 
yaş büyüktür. İkimizin yaşlarının toplamı 
kaçtır? 

 

Bahçede 45 elma ağacı, elma ağacından 
8 eksik kayısı ağacı vardır. Elma ve kayısı 
ağaçlarının toplamı kaçtır? 
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Aşağıdaki işlemlerden yanlış yapılmış olanları bulup boyayalım. 
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Verilmeyen toplananları bulalım. 

Aşağıdaki sorularda doğru cevabı işaretleyelim. 

1. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A. Çıkarken muslukları kapalı bırakmak 
B. Odadan çıkarken lambaları açmak 
C. Mevsime uygun olarak giyinmek 
 
2. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 

A. Suyu yeterince kullanmamak 
B. Pencereyi ve ısıtıcıyı açmak 
C. Elektrikte tasarruflu kullanmak 
 

4. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
A. Bütün kararları annem ve babam vermeli 
B. Ailede ben de fikrimi söyleyebilmeliyim. 
C. En doğru kararı sadece ben veririm. 
 

3. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

A. Ev işlerinden sadece annem sorumludur. 
B. Babam evde iş yapmamalıdır. 
C. Benim evde yapabileceğim iş yoktur. 
 

5. Hangisi benim yapabileceğim iştir? 

A. Yemek yapmak 
B. Bozuk ütüyü tamir etmek 
C. Sofranın hazırlanmasına yardım etmek 
 
6. Hangisi benim yapabileceğim iş değildir? 

A. Çöpleri atmak 
B. Yemek yapmak 
C. Oyuncaklarımı toplamak 
 


